

«ФИТ» диетическая добавка **Форма выпуска:** капсулы 30 шт. по 340 мг.

«ФИТ»—комплекс биологически активных веществ. Активен в отношении избыточных жировых отложений и контроля уровня сахара в крови. Исключительно эффективен при снижении веса.

СОСТАВ: L-карнитин (98%) — 50,0 мг(мг), кофе зеленого экстракт (хлорогеновая кислота 45%, кофеин 1,5%) — 25,0 мг(мг), гарциния камбоджийская (гидроксилимонная кислота 60%) — 20,0 мг(мг), синефрин (цитрус аурантиум) (30%) — 20,0 мг(мг), фукус (10:1) — 20,0 мг(мг), гуарана (10%) — 15,0 мг(мг), хрома пиколинат — 150,0 µg (мкг) (хрома — 18 µg (мкг), МКЦ.

L-карнитин усиливает сжигание жировой ткани. Под воздействием L-карнитина жировая ткань просто сгорает, преобразуясь в энергию. Сокращает уровень холестерина. Снижает симптомы хронической усталости. Благоприятно влияет на надпочечники, тем самым снижает последствия стресса.

Экстракт зелёного кофе за счёт содержащегося в нем кофеина и хлорогеновой кислоты запускает процесс расщепления жировых клеток и использования их организмом в качестве своего рода топлива, основного источника энергии. Способствует повышению в организме уровня лептина, гормона отвечающего за скорость расщепления жиров, что обеспечивает быстрое расщепление и утилизацию жировых запасов.

Экстракт гарцинии камбоджийской стандартизован на гидроксилимонную кислоту. Это редкое природное соединение способно замедлять превращение углеводов в жиры и активизировать утилизацию жиров.

Синефрин—природный алкалоид растительного происхождения, содержится в горьком апельсине и ряде citrusовых. Улучшает метаболизм, повышает уровень энергии, способствует расщеплению жировой ткани. Синефрин ускоряет обмен веществ, повышает активность центральной нервной системы, разрушает жиры за счет повышения термогенеза, и как следствие, способствует снижению жировой массы тела. Оказывает мощный жиросжигающий эффект.

Экстракт фукуса—морская водоросль. Благодаря высокому содержанию йода в органической форме используется для лечения ожирения. Использование экстракта фукуса показало максимальную эффективность в устранении целлюлита. Фукус очень эффективен для похудения, так как содержит огромное количество микроэлементов в органической, то есть легко усвояемой форме. Это активизирует процессы обмена веществ в организме и замедляет усвоение углеводов и нормализует работу желудочно-кишечного тракта.

Гуарана—растение из Южной Америки. Хорошо известно своими тонизирующими свойствами. Эффективность в борьбе с лишним весом обусловлена содержанием кофеина, теобромина и теофиллина. Эти вещества стимулируют нервную систему и способны повышать скорость обмена веществ, повышают выносливость и физическую активность, что ведёт к увеличению расхода калорий и сокращению жировых запасов.

Хрома пиколинат—это быстро усвояемая форма хрома. Способствует уменьшению тяги к сладкому и мучному, поддержанию в норме уровня сахара в крови, снижению чувства голода.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ: диетическая добавка к рациону питания, источник биологически активных веществ для лиц, ведущих активный образ жизни, которые занимаются спортом и контролируют массу тела; способствует улучшению метаболических процессов и нормализации уровня холестерина в крови; обладает антиоксидантными свойствами.

Добавки диетические не следует использовать как замену полноценного рациона питания

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ: по 1 капсуле 2 раза в день за 20 минут до еды. Срок употребления 4-6 недель. Не превышать рекомендуемую суточную дозу. Перед применением требует консультации с врачом.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ: индивидуальная чувствительность к компонентам продукта, дети до 16 лет, беременные и женщины в период лактации. В случае появления любых нежелательных реакций следует прекратить прием диетической добавки и обратиться к врачу.

Правила отпуска: без рецепта врача.

Не является лекарственным средством.

Условия хранения: хранить в упаковке производителя при температуре от 1°C до 25°C и относительной влажности воздуха не выше 75%. Хранить в недоступном для детей месте.

Срок годности: 24 месяца с даты изготовления.

Дата изготовления: смотри на упаковке.

Упаковка: 30 капсул по 340 мг.

Произведено по заказу:

ТОВ «Крынта», г. Ивано-Франковск,
ул. Сечевых стрелцов 23, оф. 401.

Производитель: ТОВ «Фелицата Украина»

Адрес производства: ул. Тарасовская, 32,
г. Буча, Киевская область, Украина.

ТУ У 10.8-41396412-001:2019.